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omov:

e m: 0 aplOUOg YPOUUAT®V TOV HKPOV GOG OVOLOTOG.

e n: o apBuds ypappdtov Tov enBéTon cag. (Xe mepinT®on Tov To m givot
peyoAdTEPO Ao TO N, "KPOUTNOTE" TO TPDOTA YPALLLOTO TOV OVOUATOS GOG £TGL DGTE TO
m va yivel ico pe To n).

e  Ovmapduetpot by, by—1, ... by Ay, Ap_q, ... @1, AVTIGTOLXODV GTOV APLOUO TOV
OVTIOTOLYEL TO AVTIGTOL(O YPAUHA TOL OVOpaTOG Gag. I1.y. av to Ovopa cag eivat
Kootag, tote m=6 kot bg = 10, bs = 24,b, = 18, k.0.K.

Llpoaéyyion
eO = S(O, (, (Un) - H(O, an_l, ey al, ao, bm—li ey bl' bo)
80.1 = S(Ol, c, (l)n) - H(Ol, an_l, ey al, ao, bm_l, ey bl’ bo)
ez = 5(2, (, (Un) - H(Z, an_l, ey al, ao, bm—li ey bl' bo)

Bpiorovue to. { kot wy, epapuolovras tny ueéhooo twv eLoyiotwv TETpayOVLV:
min(ed + ef, + --+) = minJ

J = e5+egyt



